

问路

每到接孩儿时
学校门口堵成“粥”

荥泽大道是荥阳市一条重要的道路,郑州商业技师学院西邻这条道路。10月30日下午约4时,正值学生周五放学的时间,该校西门前严重堵塞。

荥泽大道上,出租车、私家车、公交车拥挤在一起,不少车辆为了超车斜行,堵住后边车辆的路,由北向南的车道上,更是有几辆车逆行,令交通完全堵塞。商业技师学院西门前不到200米的路段将这些大大小小的车辆都困住了,有不少车主等着着急,忍不住鸣喇叭。

“这条路单行只有两车道,平时通车没什么问题,但一到学生放学就堵了。”出租车司机张师傅经常路过这里,他说:“自从荥阳第二中学迁建工程开工以来,该校的学生暂时搬到商业技师学院学校,到了接送学生的时候,家长们大多开私家车。由于等人过程中车主随意找个地方停车,



每到接孩儿时,荥泽大道拥堵严重

接到孩子之后车辆无法掉头或者被夹在其他车辆中间的情况。为了能够快速离开,有人直接选择逆行,加重了车辆堵塞程度。”

据了解,荥阳市第二中学学生迁校至今已经半年了,堵车情况时有发生。在记者采访的过程中并未看到交警出现对交通进行疏导,被困在路上的张先生表示,希望交通管理部门能够加大执行力度,将商业技师学

院门前的堵车情况重视起来,不要再出现此种僵局。

“如果家长不在学校门前等着,堵车也不会这么严重。”学校附近商店的老板刘先生有自己的看法,他认为,依靠交警进行疏导是很重要的一个措施,但是那些学生如果能多走几步路,这种堵车情况也能够得到很大程度的缓解,大家就不用坐在车里等得心焦了。 荥阳播报 陈巧黎 文/图

问房

房子住了多年,原来水表错了

近日,家住荥阳繁荣小区的孙先生遇到一件烦心事:自家一直在给别人缴水费。

据孙先生介绍,他父母原来居住在繁荣小区,老人用水比较节省,但每个月所缴的水费却比较高,虽然他们有疑惑,但并没有放在心上。今年6月,父母搬离,7月水费仍然居高不下,孙先生就想一探究竟。

孙先生和物业一起打开自家的水龙头,却不见“自家”的水表转——后来,物业查证,孙先生家的水表与一邻居家水表

弄混了。孙先生觉得长期以来,自家为邻居多掏了近400吨的水,800多元钱,希望物业赔付。

物业负责人算了算,认为孙先生家也就多掏了300多元的水费,经与孙先生的邻居协商,邻居愿意承担100元,物业愿意承担100多元,希望孙先生承担100元。

“孙先生在这件事上也有责任。”物业负责人说,在他们接收繁荣小区之前,繁荣小区是由其他物业公司管理的,而其他物业公司管理之前,是由

开发商处置的,因而责任不能够完全算在他们头上,孙先生也有责任,比如为什么不在交房时与开发商对接好等。

农房索河湾物业旺都物业公司具有国家一级物业资质,他们是如何避免水表弄混的呢?据旺都物业公司刘经理介绍,他们都在交房时做到带领业主认自家水表,并确认及查看是否使用过。一旦水表显示使用过,之前的都由开发商和物业公司来承担,保证不让业主吃亏。 记者 姚辉常

问水

丹江水水质安全,请市民放心使用

11月3日上午,市民李先生拨打《郑州晚报·荥阳播报》热线电话64661111反映,自来水管网并网后有“异味”。当天下午,记者在荥阳东区和西区随机挑选两个小区现场了解情况。

在荥阳东区,康泰路与三公路交叉口向东100米路南的锦绣佳园小区内,据业主张先生介绍,刚开始并入管网时有一点漂白粉味,现在基本闻不见味。原来吃荥阳地下深井水时,水垢比较明显,现在吃上丹江水后基本上没有水垢了。然后,张先生用透明的玻璃杯接了一杯水,记者闻了闻,没有味道。

在荥阳西区,索河路与万山路交叉口向西300米路北政法小区,据业主马先生介绍,

10月21日刚并网时烧开的水有点类似草腥味的味道,现在一点味道都没有了。接着,马先生拿着一个透明玻璃花瓶接了半瓶水,记者闻闻也没有味道。

据了解,管网并网后荥阳市自来水有限公司供水置换、调水调压逐步开展。在水质监测方面,为保证地下水置换为地表水后水质的安全,荥阳市自来水有限公司在今年年初新增添了化验设备及器材,化验项目由原来的9项增加至23项。荥阳市自来水有限公司在现有的末梢水取水点,又新增了6个末梢水取水点,进行再次检测。

据荥阳市自来水有限公司副经理刘华宾介绍,10月21日晚管网并网通

水后,荥阳市城区全部吃上丹江水。由于管网线路太长,需从东区向西逐步置换,所以现在东区丹江水含量大,西区丹江水含量小。“市政管网流向千家万户的管网末梢水经罗洞水厂及荥阳自来水有限公司双层检测,水质完全达到国家生活饮用水标准,请市民放心使用”。荥阳市自来水有限公司书记王建洲说。

荥阳播报 王世端 通讯员 高涛

备注:管网末梢水就是地表水进入管网以后的水,也就是老百姓直接吃的水。荥阳市民吃的管网水是经过荥阳市卫生防疫站检测合格后的水。



法制课堂

半路夫妻最易同床异梦
再婚家庭还需多加沟通

——荥阳法院调解一起再婚夫妻离婚案件

“死生契阔,与子相悦;执子之手,与子偕老。”这是人们对婚姻追求的最高理想,寄予了对家庭幸福美满的最大渴望。但是现实中的婚姻却是一座围城,外面的人想进去,进去的人又想出来,可是再次进去的人,又有不少想往外走。近日,荥阳市人民法院就审理了一起再婚夫妻起诉离婚的案件。

冯某和田某经人介绍相识后,确立恋爱关系,并于2012年3月15日到民政部门办理了结婚登记手续,两人均系再婚。婚后,冯某及其女儿与田某及其儿子共同生活,田某为使家庭成员生活幸福,经常外出打工,将所挣收入全部交给冯某保管,并视冯某的女儿为亲生,两人共同生活近两年。最近,双方因家庭事务经常发生争执,冯某即以夫妻性格不合,难以继续生活为由,向法院提起离婚诉讼。

由于再婚的离婚案件比较特殊,承办法官在接到案件后,对当事人的心态、家庭背景、个人基本情况,尤其是对婚姻本身的态度、个人的性格等做尽可能详细的了解,掌握了关键的信息,再

婚夫妇对婚姻是一种矛盾的心理,既期盼、又畏惧,期盼再婚后能够顺利走下去,又畏惧因选人不当,感情不和,许多再婚夫妇结婚时就抱着凑合过的心理,婚后仍然各存戒心,同床异梦,彼此缺乏信任感,没有很好的沟通自己的想法,不注重感情的培养,时时事事都留心 and 警惕对方,害怕对方背叛自己,总难以做到开诚布公,因为琐事的争吵只是心与心距离的一种表现。

法官在调解、判决过程中,采取“动之以情、晓之以理”的方法,对症下药、有的放矢。冯某与田某经过法官的细致调解,最后言归于好,法院判决原告提出离婚的诉讼请求不予支持。

办案法官任丙申说,婚姻是一门艺术,需要双方共同经营,生活中夫妻双方多沟通、多包容、相互信任,特别是再婚夫妇,更要珍惜走在一起的机会,互相关爱、互相理解和支持,共同提升婚姻生活的品质和质量,正确对待不同的性格和习惯,建立良好的信赖关系,努力使婚姻历久弥新,美满幸福。

荥阳播报 陈巧黎 通讯员 徐文娟

假装认识领导,果真锒铛入狱

何某某曾因强奸罪被判处有期徒刑于2010年刑满释放后,不思悔改,被利欲蒙蔽双眼,2015年年初又因诈骗罪再次锒铛入狱。近日,河南省荥阳市人民法院审结此案,被告人何某某因诈骗罪,被判处有期徒刑七年零六个月,并处罚金人民币一万元。

2014年2月份至案发,被告人何某某伙同任某某(已死亡)等人经预谋后,谎称认识省政府领导,市公安局领导,被告人何某某自称

在郑州市公安局老鸭陈派出所上班,以能给李某甲、冯某戊、冯某己、禹某某等人安排到郑州市公安局、地税局、上街公安局派出所等地方工作为名,先后在荥阳高中门口、荥阳有线电视台、荥广路科学大道路口、荥广路加油站、郑州一五三医院等地诈骗李某甲、冯某甲、冯某丙、白某某、冯某丁现金共计35万元。

荥阳播报 陈巧黎 通讯员 徐文娟

两个“80后”两个“90后”
合伙开赌场,双双被判刑

“80后”“90后”本是正青春、朝气蓬勃的年纪,可李某、何某、虎某某、秦某某四人,最大的1987年出生,最小的1996年出生,却在最好的年纪选择了开设赌场的违法手段牟取利益,近日,荥阳市人民法院一审以开设赌场罪判处四人管制六个月,并处罚金人民币三千元。

2014年12月上旬,被告人李某某、何某某、

虎某某与刘某某(已判决)预谋后,在荥阳市商隐路中段豫龙镇二十里铺村一临街房内开设赌场,由刘邦柱出资购买打鱼机、牌机两台赌博机设备(每台各有8个把位,可同时共16人使用),被告人秦某某在赌场内负责看场、收费、上分,从中盈利。12月10日21时被民警查获赌博机和赌资11000元,公安机关予以查收。

荥阳播报 陈巧黎 通讯员 徐文娟